



# 2020.5.23-29

主题：

## 恶人为什么会兴旺？

### 礼拜六/日

阅读 诗篇73篇；88篇；罗马书8:18-39

我的一个闺蜜遇到了一对要结婚的男女，他们在讨论婚礼上要选的歌曲。新娘说：“我想让你唱《我宁愿要耶稣》。”我的朋友听了这句话觉得有一点讽刺，咯咯地笑了起来。然而，“我宁愿要耶稣而不是任何东西”应该成为每一个神的孩子心中反复吟唱的诗歌。

作为基督徒，有时我们宣告说我们最想要的是耶稣，然而当我们环看周围的世界，看到恶人蓬勃发展时，我们往往会心生嫉妒。很难理解为什么这么多恶人能在今生获得成功。

诗人观察到他周围恶人的成功，并怀疑自己对神的信靠是否真的值得。其实，当神听到祂的孩子说：“祢不够爱我”时，祂一定是伤透了心。

当我们关注别人拥有而自己没有的东西时，我们也会感到同样的痛苦。然而，正如诗篇73篇的作者所指出的，我们必须有一个比眼前更广阔的视角。恶人终必灭亡。神必与忠实信靠祂的人同行！

 默想：

因为有耶稣在我的生命中，我享受到了哪些无价的祝福？

 应用：

当你注意到一个作恶多端的人享有极大的成功时，花些时间来数算你在基督里所拥有的宝藏。一生中，有基督就足够了。

### 礼拜一 阅读 路加福音12: 13-21

你知道吗？世界上有数十亿人每天的生活费不足3美元。你知道吗？生活在这个地球上超过10%的人没有使用清洁饮用水的权利？你知道吗？在美国，一个年收入2万美元的家庭在世界上最富有的人群中占3.65%？当我们把我们的朋友所拥有的与我们自己没有的进行比较的时候，很容易认为我们没有的很多。然而，当我们在全球范围内看待这个事情时，却发现我们已经得到了很多。

耶稣比喻中的财主很富足，然而，他并不关心那些一无所有的人。相反，他自私地囤积他所拥有的东西，并丧失了自己的灵魂。你和我都是世界上最富有的人之一；然而，我们的命运不应该和富有的愚蠢人一样。当神祝福我们的时候，我们就有能力去祝福别人。当你看到别人需要帮助的时候，想办法满足他们的需要，不管是经济上的、营养上的、身体上的还是情感上的。

 默想：

我在哪些方面是富足的？

我知道谁是在这些方面有缺乏的吗？

 应用：

与其问为什么恶人拥有这么多，不如致力于分享你自己从神那里得到的丰盛恩典。

### 礼拜二 阅读 马太福音5:43-48

根据观察，你会发现，有时，败坏的人得到的不只是物质财富的兴旺，还有人生各个方面的顺遂。我的朋友艾琳非常想要个孩子，但她永远也不能怀孕。当听到一些母亲们伤害虐待她们的孩子或卖掉孩子以换取毒品钱时，我总是沮丧地摇了摇头。作为一个基督徒，我该如何回应这看似严重的不公呢？

根据耶稣在今天的经文中所说的，我必须做两件事：爱那逼迫我的人，并为他祷告。这并不容易。事实上，这是最困难的事情之一。我们经常很难去爱我们不喜欢的人。然而，耶稣告诉我们要爱我们的仇敌，为那些迫害我们的人祷告。事实上，我们都曾经是背叛神的人。

然而，耶稣已经修复了这种破碎的关系，神希望与每个人都能连接在一起。循环的报复是人性的自然倾向，但这些只会造成更多的破坏。恩典和爱却是更好的选择。

 默想：为什么耶稣坚持说我要爱我的仇敌？这将有谁受益？这是对邪恶的回应吗？

 应用：花几分钟为你的敌人祷告。这并不是一件容易的事。当你祷告时，祈求神赐给你充盈的爱心面对那些人。

## 礼拜三 阅读 约翰福音16:25-33

正如你可能也经历过的，工作是艰难的，特别是当你从你的座位看到其他人都下班了，或在朋友圈看到朋友门享受约会和篮球比赛的时候。但愿你对这些冲击已经做好了心理准备。别忘了，每月一定会收到的薪水会让这种挣扎变得比较容易忍受。

耶稣没有粉饰信仰的生活；祂告诉祂的追随者要预料到困难和苦难。耶稣知道，无论是在当时还是现在，不信的人会给祂的门徒带来麻烦，所以祂要我们为将要面对的迫害做好准备。世界上发生的任何事情都没有让祂措手不及。当试炼来的时候，要把焦点放在基督身上，而不是你周围恶人的生命上。当生活让你沮丧，奚落和嘲笑占了你的上风，记住约翰福音16:33的应许。就像别人下班了你还在工作的心情一样，薪水是值得奋斗的目标。最终，信靠神的人将拥有一切。

 默想：当我面对生活的考验和来自不信主之人的嘲笑时，我可以专注于基督的哪些应许上呢？

 应用：背诵约翰福音16:33。

## 礼拜四 阅读 启示录21:5—22:21

因为常常受欺负，我陶醉于灰姑娘的童话故事。灰姑娘被忽视，被低估，被嘲笑，但最终迎来了属于她的时刻。在经历了所有的痛苦之后，她在王子的怀抱中走进了她的幸福生活，而她可恶的继母和姐姐们得到了她们应得的报应：被拒绝。

今天阅读的经文不是童话，这是一个美丽而又悲惨的现实。有一天，神会操作公义的天平，正义的人将从此过上幸福的生活，而邪恶的人将承受他们选择拒绝万王之王而导致的后果。这对基督徒来说是一个美好的现实，但对那些不认识基督的人来说却是一个毁灭性的悲剧。当你感觉恶人在成功时，记住这段话的真理。我们应该怜悯恶人，为他们的得救祷告；我们没有必要羡慕他们。

 默想：  
我是更容易嫉妒坏人还是为他们祈祷？这段短文给我一个什么合适的视角看待恶人兴旺的问题呢？

 应用：

与其怨恨成功的恶人，不如花时间为他们祷告，邀请他们认识救主。

## 礼拜五 阅读 马太福音6:19-34

最近常常看到大家转发的一则虚构的故事：一个小女孩非常喜欢她的塑料珍珠项链。有一天，她的父亲要求他心爱的女儿把她的财宝给他。起初她拒绝了，但最后，因着她对父亲的爱，她放弃了对塑料珍珠项链的掌控。就在那时，她父亲把一串真正的珍珠项链戴在了她的脖子上。

当你看到不信神的人似乎很成功，拥有他们想要的一切时，请记住，他们为自己选择了虚假的财富，而不是真正的财富。他们所爱的是短暂易逝的东西，而不是我们永恒的天父。他们的心不在永远的盼望里，乃在瞬息即逝的快乐和财富里。虽然有钱没有错，但如果爱钱成为我们生活中的头等大事，那我们就把希望放错了地方。正如耶稣所说，在这个世界上积攒财宝是毫无意义的，因为我们死后不能带走它们。世界的成功和兴旺是暂时的，但在耶稣里的成功和兴旺是永恒的。

 默想：  
我最看重的是什么？我如何定义“成功”？这和神定义“成功”方式是一样的吗？

 应用：

想出三种实用的方法来投资你的时间、金钱和才能，让它们产生永恒的影响。

# TOUGH QUESTIONS 五月第四周